

杭州 免费开放 WiFi

- 覆盖杭州主城区
- 人均流量能达2M
- 视频暂不开放

一边在公交车站候车,一边还用手机上网玩游戏;坐在西子湖畔晒太阳,同时用手机刷微博……所有的梦想如今都已成为现实,更关键一点是上网全都是免费的。

10月30日,“杭州市WiFi免费向公众开放启动仪式”在杭举行,宣布即日起免费向杭州市民开放室外WiFi网络,杭州成为全国首个向公众免费开放WiFi的城市。



2000个WiFi站点覆盖杭州主城区

杭州实现全城免费WiFi覆盖,这个“免费午餐”的说法其实已有一段时间。杭州无线城市建设工作始于2007年,以华数集团为主体进行建设,对杭州主城区形成较完善的无线宽带信号覆盖。去年11月,华数无线宽带其实已经在全城免费开放,但当时只能享受15分钟的免费上网时间。

10月30日,由杭州市经济和信息化委员会牵头,杭州市政府主办的“杭州市WiFi免费向公众开放启动仪式”举行,宣布从即日起免费向市民开放室外WiFi网络。言下之意是,这个上网的“免费午餐”正式全面实施了。

“此次开放室外WiFi网络免费开放的范围为城市道路、街区、景区、广场、公交站台以及行政服务、交通枢纽等区域,共2000个站点,约覆盖杭州220平方公里,标志点用铭牌加以公示。初期接入终端以手机、传感器、物联网等接入服务为主,用户连接‘i-hangzhou’就可以免费使用WiFi网络上。”杭州市

经信委副主任杨福颂介绍说。

“我之前在文三路的公交车站体验过免费WiFi上网,网速还蛮快的,大家都可以去体验一下。”杨福颂说。

据了解,免费WiFi覆盖的区域集中在杭州六大主城区,以室外为主。商场、咖啡馆、居民区等地方暂时不开放免费服务。“至于具体站点分布,之后会在相关网站公布。明年还会陆续增加站点,提升到3000个。”

上网过程不复杂,信号有好有差

那么,如何用免费WiFi上网呢?记者点击“i-hangzhou”的信号,发现跳出了一个网页,进行手机注册,收到验证码后输入,就可以免费上网了。据介绍,这个密码有效期保持一周。

之后,记者进行了一番体验,带着iPhone4S手机,在延安路、体育场路、新华路一带进行尝试,发现“i-hangzhou”的信号有好有差。

比如在延安路上武林银泰前的公交车站,“i-hangzhou”的信号明显比较强。不论是开网页,QQ聊天,还是刷微博和地图

搜索位置,网速都非常顺畅。

到了新华路凤起路口,发现信号稍微有点变弱,手机上网的刷新速度明显慢了下来。再后来转入丝绸城旁健康路后,信号就比较差一些,某些道路树木密集的区域连信号都搜不到了。

另外,记者从微博上看到,有网友说,在西湖边的免费WiFi信号明显比较差。

华数集团副总裁林志峰对此向记者解释说,树木多的景区和道路,对WiFi信号的影响比较大。像西湖边苏堤、白堤等地带的信号覆盖还是比较好的,但个别区域有可能覆盖不到也是事实。

手机和iPad可以用,视频暂不开放

那么,杭州全市这么多人同时免费WiFi上网,会不会遭遇网络拥堵呢?

林志峰解释说,一般一个AP(无线访问节点)支持15个用户同时使用,每个用户使用流量平均在2M左右,如果某个区域网速特别慢,会根据使用情况逐步增加AP数量。

“因为考虑到流量问题,所

以视频功能是不开放的,这个占用流量太大了。”林志峰表示,免费WiFi并不能被用来看电影。“当然我们对每个人的使用流量不会进行限制,更不会收费,但如果遇到占用过多流量或使用免费流量过度下载的用户会进行监控。”

另外,杭州地铁上是否也能享用免费WiFi呢?林志峰回答说,暂时还无法开放,目前正在跟地铁方面洽谈中。

“还有一点要说明的是,目前开放的终端只有手机和iPad这样的平板电脑,PC和笔记本电脑暂时不能使用免费WiFi。”

对于杭州WiFi免费开放的实施,杨福颂表示,通过推进主城区WiFi网络在公共区域的免费开放工作,为政府、企业、市民提供“一键式”便民生活服务、“一站式”政务办公和城市管理应用、“一揽子”企业信息化服务,是杭州在建设全国第一个“无线城市”基础上的二次跨越,对于拉动地方经济发展、刺激内需、服务民生,促进信息服务业发展和传统产业的改造升级,培育新的经济增长点,具有十分重要的战略意义。

据《今日早报》

14个洋品牌户外装被曝“含毒”可能致生育率下降

一个国际非政府组织最新发布测试报告称,一些世界知名的户外运动品牌服装采用的材料存在对健康和环境有害的化学毒性。上榜的包括知名品牌阿迪达斯、TheNorthFace、德国第一大户外运动用品品牌Jack Wolfskin(狼爪)等14个品牌。

总部设在荷兰阿姆斯特丹的一个国际非政府组织的研究人员对14个户外服装品牌的儿童和女士服装进行了测试,包括德国品牌狼爪、阿迪达斯、Vaude,以及美国品牌TheNorthFace等。在随机抽取的14件雨衣及雨裤中均发现了有害化学物质——全氟化合物。

报告指出,全氟化合物中有害的全氟辛酸(PFOA)以及其他物质主要被用来防水和抗污。这些氟化合物很难从环境中降解,有可能通过食物、空气和水进入人体。

而最近一些研究称,这些有害化学物质可能导致生育率下降以及其他免疫系统疾病。 据《法制晚报》

广州流行作业松绑令 家长可决定作业量

今天作业太多,你可以少做;今天太忙,你也可以暂时不做。作业“松绑令”近日开始在广州部分小学流行,有学校表示,此举目的在于家校协调一致共同培养好孩子。记者走访发现,学校有意逐步解除孩子身上的“枷锁”,大部分家长表示支持,认为这是孩子的“福利”,但少数家长却认为对孩子太宽松不利于孩子成绩。

年初,广州华阳小学出台了一项令学生欢欣鼓舞的减负措施——“作业绿色通道”,规定孩子每天的家庭作业在晚上9时30分之前完成,晚上9时30分后,未完成的作业家长可以书面说清楚理由并签字,第二天孩子交给老师,由老师决定未完成的作业是否补交或免交。

“这项计划是不让作业成为孩子们的负担,学习成绩也不是老师评判一名学生唯一标准。从学生长远发展考虑,该计划能保证孩子身心健康、兴趣培养全面发展。”华阳小学陈副校长说。 据《南方都市报》

上班1月 工资3毛6

- 抚顺一男子拿到令人瞠目的工资条
- 扣除保险倒欠单位2块6毛4

上了一个月班,工资只有0.36元。辽宁抚顺一家企业的员工李先生向记者展示了他这张令人瞠目的工资条。李先生称,就这样,他还得欠单位2.64元,因为“单位替他缴纳了保险”。

10月30日,抚顺市劳动监察局称,这种工资标准不符合抚顺城区最低工资标准的相关规定。

新单位9月份工资条上0.36元

李先生是抚顺煤矿电机配件加工厂(以下简称加工厂)的工人。从今年7月份开始,李先生和同事一共二十多人,以劳务输出的名义,到抚顺煤矿电机制造责任有限公司(以下简称公司)工作。

新单位是原单位的上级单位,这二十多人的工资支付方式,是由公司把工资划到加工厂的账上,再以加工厂的名义下发给各个工人;这二十多人的人事关系,也在原单位加工厂。

李先生和两名同事在新单位的工种属于“车工”,其他人属于“铸造工”。铸造工有底薪700元,其余工资属于计件工资;车工没有底薪。而在原单位,车工和铸造工有一样的底薪700元。

这引起了李先生和同事们的不满,他们找到原厂领导反映问题。这期间,李先生和两名车工同事拿到了7月份和8月份的工资,每月800元多一点。

而9月份,李先生和两名车工同事的工资条上显示,他们的工资只有0.36元。李先生称,在原单位,他每月工资在

1500元到2000元。

李先生告诉记者,9月份,他每天上下班按时打卡,出满了全勤,单位有活的时候,他都正常地工作。李先生说,自己没有违纪行为,却只挣了0.36元工资。

李先生还称,就这样,原单位领导还说他们“欠单位钱”,因为单位给他们缴纳了保险,其中李先生欠单位2.64元,其他两名车工每人欠单位160多元。

原单位:再跟领导合计合计

10月30日,李先生原单位加工厂的金厂长解释说,在原来的单位,铸造工和车工都是有底薪的,每月700元;劳务输出时,他对这些工人说,原单位干什么工作,新单位也干什么工作,但新单位车工的活不多,而且没有底薪,所以出现了0.36元工资这种情况。

金厂长说,新单位是原单位的上级部门,上级现行的这种工资分配制度,他也不好做出评价。

金厂长说,他把这些问题已经反映给工人新单位的领导,领导愿意合计合计。

可申请劳动监察部门介入

10月30日下午,记者电话采访了抚顺市劳动监察局。劳动监察局的工作人员告诉记者,这种情况肯定是不符合抚顺城区最低工资标准的相关规定的。

该工作人员说,工人需要的话,可以向劳动监察部门提供书面材料申请,由劳动监察部门介入调查。据《辽沈晚报》

世界男装流行趋势 脱下全毛穿全棉,回归自然崇尚环保

2011年,一场名为“全棉24小时”(Cotton 24 Hours Runway Show)的时装秀在美迈阿密知名海滩South Beach登场。这场迄今规模最大、时长最长的服装秀,在24小时的1440分钟内共推出1440个时装造型。从白天到黑夜,从职场到派对,棉质服装无缝链接人们24小时分秒不同的时尚需求。这个令人耳目一新的时装秀用海量的视觉冲击展示了棉质时装的流行趋势。

派路普男装:一切从棉花开始

在这样一场视觉盛宴的背后,传递着低碳主义席卷风潮的狂热信号。而派路普自品牌创立之初,就始终秉承着“一切从棉花开始”的环保理念。随着工艺技术的更新,派路普已将棉质男装的“舒适性”和“时尚度”最佳融合。

棉:男人正式场合外的 环保时尚选择

据了解,欧美时尚界正流行一句话:“脱下全毛穿全棉!”一位时尚业内专家表示,正统西装的面料要求较为考究,一般只在正式商务谈判场合,而当今精英男士生活个性化追求越来越多元化,都不想拘谨沉闷于西服。他们希望自己的衣柜里多挂这样的衣服:上班、艺术交往、旅行、健身、居家等生活场景都能应付自如——因此,不及纯毛昂贵、舒适柔软的全棉生活男装不断风行开来。

棉:自由自在生活的智慧选择

面临着资源破坏、生态破坏、土地沙化及物种减少等越来越严重的环境问题,Palerb派路普男装自品牌创立之初,就自觉承担起保护环境的社会责任,立志创建一条符合绿色可持续发展的企业经营之路。每年只通过具有国际棉花协会认证的优质棉花加工纺织厂采购面辅料,生产工艺保证低碳无污染或低污染,为顾客提供纯天然、无公害的穿着体验。

同时,业内人士表示,在休闲生活中,吸汗、透气的纯棉服装,更能让你感受自由自在、无所负担。而高压高强度的现代社会,保持一个像“棉”一样柔软的心也尤为宝贵。换一种心态,像棉一样即柔软又充满各种可能性地生活,更显游刃有余、轻松自在。

棉:永不过时的无限时尚

在时尚的世界里,由靛蓝

色纯棉粗斜纹布改造舒适耐磨的李维·施特劳斯牛仔裤;利用水手服把女性从“五花大绑”式的服装中解放出来可?香奈儿,棉一直是“时尚先锋”。而Palerb派路普男装,通过“成衣水洗技术”,创造的独特纯棉仿旧风格,“衣服是崭新的,但通过水洗做旧、仿自然褪色效果,带着岁月磨砺过的痕迹,犹如一杯陈年的美酒和香醇的普洱,在时光沉淀中让男人散发出一种从容的气度。”更彰显着时尚休闲中的独特个性。

据了解,派路普在新产品的研发上,一贯坚持“时尚、健康、舒适、环境友好”的绿色理念,目前已实现“户外全系列”开发,包括夹克式外衣,城市猎装,多功能休闲裤、仿旧牛仔裤,风帽夹克,纯棉衬衫、旅行包、摄影包等10系列产品线,全面丰富了无限延伸的时尚生活追求!